(u;ﬁ-wé-ﬁ Olasl @ Nakhostin_Math / A\ \&Y §YFE (S8 ool didiy) N Jlw (5 yis] pou 5 9S3S ey 4\

(93 0Ly ay) QA Sl (5wl gw 5055 Gl

ICaiz)5 slolJlgw

039 &yles aolije,

y

A+x=\Vr=>x=Y

Kikad (5295 o 53 5 VA
° A

P aig)5 fleblgw

f

A:ww@] “
f

A={shsyr

¥

v Yyt xvr

A

¥ ¥ f oY ¥ s
A=Y 5y <y =N <y =Yy xvr = yY syt =y =y
\ \ \

S YA=AD (YA) T=(A) T=(1") T =1 =%

L nowlgw &

(Ym—)x"+sx+(m—y)=o

S PN S o= — (Ym—)(m—Y) >0 =>4—(Ym'— fm—m+Y)>o

=Y—ym +0m>o=>Ym —om—Y<o= (m+1)(Ym—-VY)<o

\s
> \<m<—
Y

\
M E — g ol pao Sl X g 3 g 9 A 0 Wolan AR Jlguu 45 0 4z g7 4l
Y

Y \
Cam).bc‘_ab:‘:—\<m<—— —
Y Y

D




[ ss3wds oladl @ Nakhostin_Math / AW \EY $Y#¢

(58 (ol y i) A Jhaw (5 ol o ) 5S35 Graaly <)

f(X)=—x"+Yx+0

) =—x"+¥xVH1+o=—(x—1) +¢

bx &b aoxly dw _
gsx)-"’.ﬁ x—)x\”:\,

—(x—%)" +5

7
- .

oy & |
SN SR Mh Y (x—¥) +¥

v e .Y
—(X —AXHV)+F=—Xx +AX—VF+E>x

Jaig)5 1o lC ) lgw

X —VxHIY<o=> (x—f)(x—Y)<o=>V<x<¥

V¥, A
AIA—\¥

Y

Moy =

Egoxo =

[

VY
—(VF+3A) = VYA
Y

\

‘ \j\’o(x)(x+°\):>\’o(x+‘\)+
X x+A

x+a Yo

P ais)5 flo0lgw

ICai)5 2oy lgw &

Yo(x)zxr+°\x

—=Yox+\Ao+Yox=x +ix=Fox+ Ao=x" +4x

= x =YW =VAo=> x(x —YV) =\Ao

X=—0 3

=S x(Xx—Y)=—0X—-YF L YExXd=
xX=Y?¢

S =10.9,(%,0),(Y, %), (%,£)}
= 7 =) @), (5,9, (5, 9)

b

R AN SN
b—L v £ sy s (ay)
— 7 < 9
gof ': .
R SR SN SN
-\
F—L st L5y 5 (5,Y)
\ $
-5 = {(f,—j,(a,—j} = {(£,Y),(5,7)}
gof ) Y

3¢

Jaig5 slo Vlgw &

g=1(%,7),(%,9),(6,%),(*,)}

= gof 7 H{(®,¥),(%.), (%)}

N~

-
JOSS o o

2 p30KonKor.com




[ ss3wds oladl @ Nakhostin_Math / AW \EY $Y#¢

(58 (ol y i) A Jhaw (5 ol o ) 5S35 Graaly <)

ICain5 sloAdlgw &

Ax+B

\
f(x)——\’+(;j
y:xr_H{y(\)m:{f(\):o
i ym=y [f()=Y

A+B \ A+B
f(\):—\’+(—j :o:(;j =Y=

=)

T
\ YA+B \ YA+B
f(v)=v:>—v+(—j =v:>(—j =f=Y =|YA+B=-Y
Y Y
YA+ B=-Y =—)
= =
A+ B=—\ B=o
VY VY
:>f(x):—v+(;j :>f(v):—v+(;j ==YHA=F¢
Paiz)s :1oq)lgw &
V\ 7T . \orr \Y7T V\ 7T Xt —7
tan—+simm——cos——=tan——=tan| ——
¥ ¥ ¥ ¥ ¥
T T
=tan| Yz —— |[=—tan— = —\
¥ ¥
.o . \Pﬁ—ﬁj " T . Y
sin—=sm|——— |=sm| fr—— |=—SsiIn—=—
¥ ¥ ¥ ¥ Y
\Y'7T YT+ T T T \/;
COS——=Cc0S| — |=coS| Yxr+— |[=cos| 7+— |=—CcOS—=——
¥ ¥ ¥ ¥ ¥ Y

sin(a + x) —sina

Wain)5 slolgw &

Y Y Y
. sinacosx+cosasinx—sina .
lim =lim
xX—>o X xX—>o
. cos(a+x
HOP hm¥:cosa

X—>o \

\.

= Cowl SINX Giko Gy y25
X

N

-
JOSS o o

2 p30KonKor.com




((os3wds oladl @ Nakhostin_Math / AW \EY $YFE (S ol 4iud ) WA Jlos (5 puul pos 93 ealy <)

Wais5 A1 Jlgw =

Yx—~¢ >y
f(X)=9x—-x+Y
ax —\ x<Y
) Yx—r o ) Y Y
lim —————=-HOP lim - —¥f
x> x—Ax+v o AR ! \_l
YVvX+Y ¥
) I\
Imax—\=Ya—"\=>Ya—-\=f=a=—
XY Y
Waigy5 1P Jlgw &
) a .
y =\+asinbxcosbx =\+—sinvbx
Y
2 5 (o0 55 50 Cuto 5 D 9 @ s o o 45 35 0 (97 9 ket Cuadle o S 429 LD 5@
YRR WL SN RSN
max Y Y Y ¥
AW/ T YT T
I'=——|—|=1=>—=—=1=b=)
\ f Yb b
=a+b=Y

Jaig)5 R lgw

. Y. . . .
sin' x 4+ cos' x =\——sinYx = (sin x + cos x)(sin" x — sin xcosx + cos" x)
Y

Y. . Y . Y.
=\——sinYx = (smx+cosx)(\ ——sm\’x] =\——sinYx
Y Y Y

Y. \ . . \
\——SIn¥Yx=o=>\V=—SINYx=SInYx=Y &8¢
Y Y

=
< z 7\
;

sinx +cosx=\= Tsin(x+?] =\= sin(x+?] =

T T
X+—=Ykr+—=>x=Ykmr = x=0,Y7T

o i
T AW/ T T
X+—=Ykr+—=>x=Ykm+—=x=—
i i Y Y
T O
Lbc,:lge&gwio-FYﬂ'-i—?:T

\\/ (o .




((os3wds oladl @ Nakhostin_Math / AW \EY $YFE (S ol 4iud ) WA Jlos (5 puul pos 93 ealy <)

Pais)5 sl lgw &
) YxX—20
hmv— =—0
x>Yx +ax+b

oo (X=Y) =X =X+ ol gy gy e ol gae cielie Kby, X =Y S cal ol

cwld+b=o0

Waisi5 s110dlgw =

lim—f(x)_f(v):; , g(x)=x+\/;

XY x—Y

limd X =S S5t i 5
baal x—Y

= /(=0 EW=1

(fog)()=£'0).f"(20) :»(\ +Y\7jf’(\’) =(\+$]§ =<
laigh5 ¢ Jlgw
|x" —Yx| x<Y o v
fx)= %xv+ax+b x>Y xv_\,x‘ + - ‘ +
—x" +Yx x <Y
= /9= %xv+ax+b x=Y

iy by lim £ (x) = lim f(x) = —F+¥(Y) = %(v)‘ +a(Y)+b

XY x>v"

=o=Y+Ya+b=>|Ya+b=-Y

=Yx+Y x<Y

f'<x>={ )= () =¥ +a == [a=T
xX+a x>y
:>—A+b:—\':>:>a+b:v

ICaiz)5 1 Vlgw &
f(xX)=(x+Y)Vfx+)
SM=fC) _ (ENYIM) A =+ M)YF) +) _ fVa —vh
Y_O Y—O — 0

Y

Ja.wga.n Soal=

N T




(u;ﬁ-wé-ﬁ Olasl @ Nakhostin_Math / A\ \&Y §YFE (S8 ool didiy) N Jlw (5 yis] pou 5 9S3S ey 4\

F(r)—Y o
Y—o Y
14 Y‘ 1 f
1= 1= f(x)=yxJfx+V+(x+Y)
f YVEx +)
Y Y Y VY V4 Ya
:f’(—j:\x\/?+—.—=v+—=—:>a——=—=o/va
£ £V Fo¥ £ ¥

1S A g
f'(°)=°:>f'(x)=\\’xv+Y“axv+\’bx+c:>f’(o):o:>
f'O)=f"0)=o=|\Y+Ya+Yb=0
F"(x)=vsx" +sax+Yb = f"()=o=>vs+sa+Yb=o=|Ya+b=—\A|
Ya+b=—\A
{m+vb=—w

=>b=fr=a=-A
Waizi5 119 lgw =
(Yx + V) (x =) = ¥(x —)(x" +¥x) _ Y (YY) - (x"+Yx))

f= (x =) (x =)
_Y(x— D((x"=1) _\’(XY+ Yx)) _Y(x— \)(—Y:c —Y) ) Sl anino Job
(x=Y) (x=)) Y

Yi
T

\
ol cilxe X =) —> u@u:\—(——j:
Y

N7 e






